

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO

ONDE SE LÊ:

PROVAS PERIODO MANHÃ

Local: EMEF DR. HAROLDO S.B. MOTTA – Rua José Francisco Leonel, nº 55 – CEP 17440-150

Data: 27/03/2022 - Horário: 09h00min.

CARGOS:

- Professor de Educação Básica I – ENSINO INFANTIL
- Professor de Educação Básica II – ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS
- Professor de Educação Básica III – ARTES
- Professor de Educação Básica III – EDUCAÇÃO FÍSICA
- Professor de Educação Básica III – INGLÊS
- Professor de Educação Básica III – Educação Especial

É OBRIGATÓRIO O USO DE MÁSCARA FACIAL NO LOCAL

AGORA SE LÊ:

PROVAS PERIODO **TARDE**

Local: EMEF DR. HAROLDO S.B. MOTTA – Rua José Francisco Leonel, nº 55 – CEP 17440-150

Data: 27/03/2022 - Horário: **13h00min.**

CARGOS:

- Professor de Educação Básica I – ENSINO INFANTIL
- Professor de Educação Básica II – ENSINO FUNDAMENTAL E EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS
- Professor de Educação Básica III – ARTES
- Professor de Educação Básica III – EDUCAÇÃO FÍSICA
- Professor de Educação Básica III – INGLÊS
- Professor de Educação Básica III – Educação Especial

É OBRIGATÓRIO O USO DE MÁSCARA FACIAL NO LOCAL

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Ubirajara, 16 de março de 2022.



Adriana Bocardi Allegretti.
Prefeita Municipal.